
QUIZ - MODUL I 

 

F1: Wie lassen sich wirtschaftliche Autonomie und soziale Eingliederung von 
Menschen mit Behinderung am besten gewährleisten? 

a) Erwerbsbeteiligung 
b) Freizeit und Verkehr 
c) freier grenzüberschreitender Verkehr 

 

F2: Was sind die größten Hindernisse für die Beschäftigung von Menschen mit 
Behinderungen? (bitte mindestens 3 Hindernisse auflisten) 

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

.......... 

 

Q3: Welche Art von Ansatz ist erforderlich, um den Arbeitsmarkt für Menschen mit 
Behinderung zu verbessern? 

a) ein einfacher, linearer Ansatz, der die institutionellen Akteure in einem Bereich 
einbezieht 

b) ein disziplinübergreifender Ansatz, der Akteure aus verschiedenen Bereichen 
einbezieht 

 

F4: Welche Maßnahmen können die Beschäftigung von Menschen mit 
Behinderungen fördern und anregen? (kreuzen Sie alle zutreffenden Antworten an): 

a) Nicht alle Hindernisse für eine vollständige Beteiligung beseitigen 
b) Gesetzgebung und Finanzierung 
c) Sensibilisierung und Information über Behinderungen 
d) Dienste zur Förderung der Beschäftigungsfähigkeit von Menschen mit 

Behinderungen 
 

F5: Welche Maßnahmen können Sie zu den oben genannten hinzufügen? (bitte 
mindestens 3 auflisten) 

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

.......... 

 


